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FZ.264.51.2022.1.KS Gdynia, dn. 04.11.2022 .

Do uczestnikdw postepowania

Dotyczy: postepowania nr EZP/553/2022 na ,Zakup osprzetu elektrotechnicznego”.

Informuje, ze w dniach 13.10.2022 r., 14.10.2022 r., 18.10.2022 r., 19.10.2022 r., 20.10.2022
r.oraz 21.10.2022 r. do Zamawiajgcego wptynely zapytania o nastepujacej tresci:

Pytanie nr 1: poz. 2 zwracamy sie o podanie sposobu pakietowania baterii.
Odpowiedz: Akumulator powinien by¢ pakowany wedtug jednostki miary, czyli na sztuki.

Pytanie nr 2: poz. 7 zwracamy sie o podanie sposobu pakietowania baterii.
Odpowiedz: Akumulatorek powinien by¢ pakowany wedtug jednostki miary, czyli na sztuki.

Pytanie nr 3: poz. 14 - 27 czy chodzi o bezpieczniki 20mm?
Odpowiedz: Zamawiajacy potwierdza, ze chodzi o bezpieczniki 20 mm.

Pytanie nr 4: poz. 107 ilu polowego gniazda oczekuje Zamawiajqcy (1P, 3P)?
Odpowiedzi: Zamawiajgcy oczekuje 1P.

Pytanie nr 5: poz. 114 przenosne, czy state?
Odpowiedzi: State.

Pytanie nr 6: poz. 115 przenosne, czy state?
Odpowiedzi: State.

Pytanie nr 7: poz.. 511 przewdd OMY 4X1 - przewdd w tym przekroju wystepuje pod nazwg
OWY. Czy mozna zastosowac taki przewod
OdpowiedZ: Zamawiajgcy wyraza zgode na powyisze.
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Pytanie nr 8: poz.512 przewéd OMY 4X1,5 - przewdd w tym przekroju wystepuje pod nazwgq
OWY. Czy mozna zastosowac taki przewdd?
Odpowiedz: Zamawiajgcy wyraza zgode na powyzsze.

Pytanie nr 9: poz.513 przewdéd OMY 5X2,5 - przewdd w tym przekroju wystepuje pod nazwgq
OWY. Czy mozina zastosowac taki przewod?
Odpowiedi: Zamawiajacy wyraza zgode na powyzsze.

Pytanie nr 10: poz.517 przewdd OPD 3X2,5 - przewdd w tym przekroju wystepuje pod nazwq
ONPD. Czy mozna zastosowac taki przewéd?
Odpowiedi: Zamawiajacy wyraza zgodg na powyzsze.

Pytanie nr 11: poz.518 przewdd OPD 5X10 - przewdd w tym przekroju wystepuje pod nazwgq
ONPD. Czy mozna zastosowac taki przewdd?
Odpowiedz: Zamawiajacy wyraza zgodeg na powyzsze.

Pytanie nr 12: poz.519 przewéd OMY 5X4 - przewdd w tym przekroju wystepuje pod nazwq
ONPD. Czy mozna zastosowac taki przewod?
Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody na powyisze.

Pytanie nr 13: poz.524 przewéd OW 5X4 jest oferowany przez producentéw w wersji ONPD
5X4. Czy mozna zastosowac taki przewdd?
Odpowied:: Zamawiajacy nie wyraza zgody na powyisze.

Pytanie nr 14: poz. 590 przewdd OMY 3X2,5 - przewdd w tym przekroju wystepuje pod nazwgq
OWY. Czy mozna zastosowac taki przewod?
OdpowiedZ: Zamawiajacy wyraza zgodg na powyzsze.

Pytanie nr 15: poz. 372 oprawa Corona 65 W charakteryzuje sig strumienia Swiatfa wysokosci
7050 Im
Odpowiedi: Zamawiajacy potwierdza powyisze.

Pytanie nr 16: poz.562 przewdd przytgczeniowy z wtyczkq SPZ-50/2,2M 3X1,5 . Brak tego
przewodu na rynku. Czy Zamawiajgcy dopuszcza przewdd o dtugosci 2m ewentualnie 3m
innego producenta?

Odpowiedz: Zamawiajgcy dopuszcza przewdd o ditugosci 2m.
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Pytanie nr 17: poz.575 puszka Hensel D 9020 Z IP55 88x88x53 - towar wycofany z oferty
producenta. Czy Zamawiajqcy dopuszcza zastosowanie podobnej puszki innego producenta?
Odpowiedi: Zamawiajacy wyraza zgode na powyzsze przy zachowaniu paramentow i
wymiarow.

Pytanie nr 18: poz.596 puszka pomiarowa ip-65 - pod tq nazwq kryje sie wiele produktéw.
Jakiego dokfadnie produktu oczekuje Zamawiajgcy. Prosze o wskazanie wymiardw, itp.
Odpowiedz: Wymiary 1770mmx107mmx135mm, IP 65.

Pytanie nr 19: poz.604 reflektor halogenowy 500W na stojaku - w zwigzku z wycofaniem
zarnikéw halogenowych lampy juz nie sq oferowane w tej wersji, mozliwy zakup w wersji
reflektor LED. Czy Zamawiajgcy wyraza zgode na zamiane na LED?

Odpowiedi: Zamawiajacy usunat pozycje 604 z Przedmiotu zamdwienia.

Modyfikacja z dnia 04.11.2022 r.:

Pytanie nr 20: poz.606 rozdzielnia licznikowa RU-1-P E Z/O KARWASZ pod tym kodem nie ma
rozdzielni. W innym wariancie literowym istniejq rozne rozdzielnie. Zwracamy sie o wskazanie
sprecyzowanego opisu, parametrow oczekiwanego produktu lub prawidfowego kodu.
Odpowiedz: Rozdzielnia Karwasz RU-1- P E (Z/O-zamek patentowy, okienko do odczytu
licznika).

Pytanie nr 21: poz.610, 611, 612, 613, 616, 617, 618 rozdzielnie RN 1x12,6,2x12,3x12,
1x18,2x18,3x18 -55. Symbol wskazuje na rozdzielnie Legranda IP55 - rozdzielnie te zostafy
wycofane i zastgpione IP65. Czy Zamawiajgcy dopuszcza zastosowanie rozdzielni Legrand z
IP65 bqdz rozdzielni innych producentéw z IP557?

Odpowiedi: Zamawiajgcy dopuszcza IP65.

Pytanie nr 22: poz.624 rozgateznik uniwersalny z oprawkq E27 wtyk - pozycja niedopuszczona
do handlu. Brak jakichkolwiek atestéw.

Odpowiedi: Zamawiajacy usunat pozycje 624 z Przedmiotu zamdwienia.

Modyfikacja z dnia 04.11.2022r.:
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Pytanie nr 23: poz.625 rozgaleznik uniwersalny z oprawkq E27 - pozycja niedopuszczona do
handlu. Brak jakichkolwiek atestow

Odpowiedi: Zamawiajgcy usunat pozycje 625 z Przedmiotu zamowienia.

Modyfikacja z dnia 04.11.2022 r.:

ROZGALEZNIK-UNIWERSALNY Z ORRAWKA-E27 JEDNC-GNIAZDO-PLASKIE+
625 161116 c . £7 UZIEM 2p 3 2 szt

Pytanie nr 24: poz.630 rozigcznik FRX303 100A -produkt wycofany z oferty producenta
zastgpiony FRX403 100A. Czy Zamawiajgcy dopuszcza zamiang bqdi zrezygnuje z
przedmiotowej pozycji?

Odpowiedi: Zamawiajacy usunat pozycje 630 z Przedmiotu zamowienia.

Modyfikacja z dnia 04.11.2022 r.:

Pytanie nr 25: poz.632 rozigcznik obrotowy typ ASTR 6330 KAT.666583 - produkt wycofany z
oferty producenta.

Odpowiedi: Zamawiajgcy usunat pozycje 632 z Przedmiotu zamowienia.

Modyfikacja z dnia 04.11.2022 r.:

Pytanie nr 26: poz.654 rura osfonowa dwuwarstwowa na kable dzielona DN110 czerwona -
prosze o okreslenie jaka ma to byc rura: sztywna dzielona czy karbowana?
Odpowiedi: Karbowana

Pytanie nr 27: poz.655 rura ostonowa dwuwarstwowa na kable dzielona DN110 niebieska -
prosze o okreslenie jaka ma to byc rura: sztywna dzielona czy karbowana?
Odpowiedi: Karbowana

Pytanie nr 28: poz.656 rura ostonowa dwuwarstwowa na kable dzielona DN160 niebieska -
prosze o okreslenie jaka ma to byc rura: sztywna dzielona czy karbowana?
Odpowiedi: Karbowana

Pytanie nr 29: poz.657 rura ostonowa dwuwarstwowa na kable dzielona DN160 czerwona -
prosze o okreslenie jaka ma to by¢ rura: sztywna dzielona czy karbowana?
Odpowiedi: Karbowana

Pytanie nr 30: poz.666. rura peszla wzmocniona pvc 20 z pilotem - co Zamawiajqcy ma na
mysli poprzez wzmocniona? Czy ma do by¢ rura na 750N czy wzmocniona metalowq spiralq?
Odpowiedi: 750N
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Pytanie nr 31: poz.667. rura peszla wzmocniona pvc 40 z pilotem - co Zamawiajgcy ma na
mysli poprzez wzmocniona? Czy ma do byc rura na 750N czy wzmocniona metalowq spiralg?
Odpowiedi: 750N

Pytanie nr 32: poz.669. rura termokurczliwa fi 10 - w tym wymiarze rura termokurczliwa nie
wystepuje ani przed termokurczeniem ani po. Prosze o doprecyzowanie wymiaru. Zblizony
wymiar to 12,7/6,4 ; 9,5/4,8;

Odpowiedzi: Zamawiajacy usunat pozycje 669 z Przedmiotu zamdwienia.

Modyfikacja z dnia 04.11.2022r.:

Pytanie nr 33: poz.680. rura termokurczliwa WTSM 9/3/ 1,5m - oznaczenia WTSM nie posiada
Zaden z producentow rurek termokurczliwych. Prosze o okreslenie rodzaju rurki, typu itp. by
mdc odpowiednio dobrac oferowany produkt .

Odpowiedz: Zamawiajacy usunat pozycje 680 z Przedmiotu zamdwienia.

Modyfikacja z dnia 04.11.2022 r.:

Pytanie nr 34: poz.684. sfupek pomiarowy SPR-900-AT-PV /TSK - pod tym symbolem nie
wystepuje zaden produkt. Prosze o okreslenie parametrow stupka, podanie wiecej szczegotow
, itp.

Odpowiedi: Zamawiajacy dopuszcza stupek kablowy o wysokosci 1,3-1,5m o $rednicy 13-16
cm z fundamentem betonowym.

Pytanie nr 35: poz.686. softstart LH4AN106QN7 produkt wycofany z oferty producenta.
Zastgpiony ATSOIN106FT. Czy Zamawiajqcy zgadza sie na produkt z nowej oferty?
Odpowiedzi: Zamawiajacy usunat pozycje 686 z Przedmiotu zamdwienia.

Modyfikacja z dnia 04.11.2022 r.:

Pytanie nr 36: poz.687. softstart LH4N112QN7 produkt wycofany z oferty producenta.
Zastgpiony ATSOIN112FT. Czy Zamawiajgcy zgadza sie na produkt z nowej oferty?
Odpowiedi: Zamawiajacy usunat pozycje 687 z Przedmiotu zamdwienia.

Modyfikacja z dnia 04.11.2022 r.:
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Pytanie nr 37: poz.704. stycznik Sm 416 230V 2Z - produkt nie wystepuje, stycznik 416 jest
tylko w wersji 1Z+1R, stycznik z serii 4XX 2Z ma dopiero od 25A. Czy Zamawiajqcy zgadza sie
na 1Z1R czy bedzie rezygnacja z pozycji?
Odpowiedi: Zamawiajacy usunat pozycje 704 z Przedmiotu zaméwienia.
Modyfikacja z dnia 04.11.2022 r.:
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Pytanie nr 38: poz.705. stycznik SM 420 230V 2Z - produkt nie wystepuje. Nie ma takiej serii
jak 420 jest 425 (25A) .Czy Zamawiajqcy dopuszcza zamiane na serie SM425 czy bedzie

rezygnacja z pozycji?

Odpowiedi: Zamawiajgcy usunat pozycje 705 z Przedmiotu zamdwienia.
Modyfikacja z dnia 04.11.2022 r.:
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Pytanie nr 39: poz.706. stycznik SM 420 24V 50HZ 2Z - produkt nie wystepuje. Nie ma takiej
serii jak 420 jest 425 (25A) .Czy Zamawiajgcy dopuszcza zamiane na serie SM425 czy bedzie

rezygnacja z pozycji?

Odpowiedz: Zamawiajacy usunat pozycje 706 z Przedmiotu zamodwienia.
Modyfikacja z dnia 04.11.2022 r.:

I
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Pytanie nr 40: poz.707. stycznik SM 420 24V 50HZ 4Z - produkt nie istnieje. Nie ma takiej serii
jak 420 jest 425 (25A) .Czy Zamawiajgcy dopuszcza zamiane na serie SM425 czy bedzie

rezygnacja z pozycji?

Odpowiedi: Zamawiajacy usunat pozycje 707 z Przedmiotu zamowienia.
Modyfikacja z dnia 04.11.2022 r.:
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Pytanie nr 41: poz.708. stycznik SM420S 230V 4Z - produkt nie istnieje. Nie ma takiej serii jak
420 jest 425 (25A) .Czy Zamawiajqcy dopuszcza zamiane na serie SM425 czy bedzie rezygnacja

Z pozycji?

Odpowiedi: Zamawiajacy usunat pozycje 708 z Przedmiotu zamoéwienia.
Modyfikacja z dnia 04.11.2022 r.:
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Pytanie nr 42: poz.719. styki pomocnicze 22 DILM - produkt nie wystepuje. Istnieje 22 DILEM.
Czy Zamawiajqcy dopuszcza taki produkt, czy rezygnuje z pozycji?

Odpowiedz: Zamawiajgcy usunat pozycje 719 z Przedmiotu zamdwienia.

Modyfikacja z dnia 04.11.2022 r.:

Pytanie nr 43: poz.729 szafka elektryczna wyposazona w gniazda 1x16A 1x32A 2x230V -
prosze o okreslenia jakiego typu ma byc szafka - metal, tworzywo? Jakich wymiaréw szafki
oczekuje Zamawiajqcy oraz czy gniazda 16A i 32A majq by¢ na 5Pczy 4P?

Odpowiedi: Zamawiajacy oczekuje szafki wyposazonej w gniazda na 5P, wykonana z
tworzywa, IP65.

Pytanie nr 44: poz.738 swietlowka 56W 4000K - nie ma Swietldwek 56W sq 58W, czy
Zamawiajgcemu oczekuje 58W?
Odpowiedz: Zamawiajgcy oczekuje towaru wedtug opisu.

Pytanie nr 45: poz.742 swietldwka led T8 120cm - ile Watt majq miec swietldwki?
Odpowiediz: 18W

Pytanie nr 46: poz.743 swietldwka led T8 60cm - ile Watt majg mie¢ swietlowki?
Odpowiedi: 9W

Pytanie nr 47: poz.744 swietlowka T4 16W - produkt wycofany z produkcji, swietléwki tzw.
starego typu nie sq juz produkowane, handel nimi jest dozwolony do wyczerpania zapasow.
Odpowiedi: Zamawiajgcy usunat pozycje 744 z Przedmiotu zamowienia.

Modyfikacja z dnia 04.11.2022 r.:

Pytanie nr 48: poz.745 swietldwka TLD 58W/830 - produkt wycofany z produkcji, $wietléwki
tzw. starego typu nie sq juz produkowane, handel nimi jest dozwolony do wyczerpania
zapasow.

Odpowiedi: Zamawiajgcy usunat pozycje 745 z Przedmiotu zamdwienia.

Modyfikacja z dnia 04.11.2022r.:

Pytanie nr 49: poz.751 tasma izolacyjna rolka op.10M - czy Zamawiajgcy ma na mysli, tasma
rolka 10sztuk, tasma rolka 10m , jaki wymiar?
Odpowiedz: 19mm/10m
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Pytanie nr 50: poz.754 tasma led smd 5050/300 8mm - na rynku sq ogdlnie dostepne tasmy w
szerokosci 10mm, czy Zamawiajgcy dopuszcza taki produkt?

Odpowiedi: Zamawiajgcy usunat pozycje 754 z Przedmiotu zamowienia.

Modyfikacja z dnia 04.11.2022 r.:

| 754 | 171187 | A$mALED-SMD 50507300 {3 M) [ 6 [ =

Pytanie nr 51: poz.789 uchwyt z kotkiem L25 sruba B25 AN44 - czy w tej pozycji mozna
zastosowac uchwyt innego producenta o identycznych parametrach?
Odpowiedi: Zamawiajacy nie wyraza zgody na powyzsze.

Pytanie nr 52: poz.794 wentylator STYL 100wc - czy Zamawiajgcy dopuszcza zastosowanie
produktu innego producenta o identycznych parametrach?
Odpowiedi: Zamawiajgcy nie wyraza zgody na powyzsze.

Pytanie nr 53: zwracamy sie o udzielenie wyjasnieri do pozycji 951. wyt.réz.prqd. P304 B-40A
30MA - produkt nie wystepuje, wyltqczniki réznicowe nie posiadajq charakterystyki np.B lub C,
Prosimy o doprecyzowanie jakiego wyfgcznika oczekuje Zamawiajgcy?

OdpowiedZ: Zamawiajgcy usunat pozycje 951 z Przedmiotu zamowienia.

Modyfikacja z dnia 04.11.2022 r.:

Pytanie nr 54: pozycja 149. Producent udzielit informacji, ze ten produkt zostaf wycofany.
Prosze o odniesienie sie do tego faktu.

OdpowiedZ: Zamawiajacy usunat pozycje 149 z Przedmiotu zaméwienia.

Modyfikacja z dnia 04.11.2022 r.:

Pytanie nr 55: pozycja 254. Czy Zamawiajqcy dopuszcza koryto 32/15?
OdpowiedZ: Zamawiajacy nie wyraza zgody na powyisze.

Pytanie nr 56: pozycja 255. Czy Zamawiajqcy dopuszcza koryto 32/30?
OdpowiedZi: Zamawiajacy nie wyraza zgody na powyzsze.

Pytanie nr 57: pozycja 256. Czy Zamawiajqcy dopuszcza koryto 40/40?
Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody na powyzsze.
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Pytanie nr 58: pozycja 370. Producent udzielit informacji, ze nie posiada tego produktu. Prosze
o odniesienie si¢ do tego faktu. Czy Zamawiajgcy dopuszcza oprawe inng o tej samej mocy?
OdpowiedZ: Zamawiajacy usunat pozycje 370 z Przedmiotu zamoéwienia.

Modyfikacja z dnia 04.11.2022 r.:

950452

Pytanie nr 59: pozycja 977 zasilacz cdr 60-24 pc - nie ma takiego produktu, wystepuje
natomiast mdr 60-24, czy o taki produkt chodzito Zamawiajgcemu, prosze tez o podanie
wigkszej ilosci szczegdtow zasilacza, do czego stuzy, czy na szyne, itp.

Odpowiedz: Zamawiajgcy usunat pozycje 977 z Przedmiotu zamodwienia.

Modyfikacja z dnia 04.11.2022 r.:

Pytanie nr 60: pozycja 1020 zchzka ZUG 10 czerwona - jakich opakowar oczekuje
Zamawiajgcy, po ile sztuk?
Odpowiedi: Opakowania po 20 sztuk.

Pytanie nr 61: pozycjal021 ztgczka ZUG 10 niebieska - jakich opakowar oczekuje
Zamawiajgcy, po ile sztuk?
Odpowiedi: Opakowania po 20 sztuk.

Pytanie nr 62: pozycja 1034 blok rozdzielczy 160A E.4073 - symbol produktu wskazuje na blok
100A - jakiego bloku oczekuje Zamawiajqcy, ilu amperowy?
Odpowiedi: 160A

Pytanie nr 63: pozycja 265. Taka lampa ze Swietlowkq nie jest juz dostepna, czy Zamawiajgcy
dopuszcza produkt zamienny o podobnych pozostatych parametrach?

Odpowiedz: Zamawiajacy usunat pozycje 265 z Przedmiotu zamdwienia.

Modyfikacja z dnia 04.11.2022 r.:

Pytanie nr 64: pozycja 270. Jakiego kolor lampki oczekuje Zamawiajqcy?
Odpowiedi: Zielony

Pytanie nr 65: pozycja 283. Jakie parametry ma posiada¢ listwa uziemiajgca? Obo ma w swojej
ofercie rézne listwy tego typu.
Odpowiedz: 188mm x 52mm x 44.5mm, nr produktu 5015075
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Pytanie nr 66: pozycja 303. Zamawiajgcy podat kod, pod ktérym identyfikuje sie fqczniki
podwdjny z podswietleniem, nie krzyzowy. Ktory produkt jest wiasciwy do wyceny?
Odpowiedz: Zamawiajacy usunat pozycje 303 z Przedmiotu zamowienia.

Modyfikacja z dnia 04.11.2022 r.:
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Pytanie nr 67: pozycja 411. Ptaty 42 nie sq juz produkowane, zastqpiono je ptatami 52. Mozna
je dowolnie przycinac.

Odpowiedi: Zamawiajacy usunat pozycje 411 z Przedmiotu zamowienia.

Modyfikacja z dnia 04.11.2022 r.:

Pytanie nr 68: pozycja 412. Ptaty 42 nie sq juz produkowane, zastgpiono je ptatami 52.Mozna
je dowolnie przycinac.

Odpowiedz: Zamawiajacy usunat pozycje 412 z Przedmiotu zamoéwienia.

Modyfikacja z dnia 04.11.2022r.:

Pytanie nr 69: pozycja 461. produkt zostaf wycofany.
Odpowiedz: Zamawiajgcy usunat pozycje 461 z Przedmiotu zaméwienia.
Modyfikacja z dnia 04.11.2022 r.:

Pytanie nr 70: pozycja 681 - 9 tygodni
Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody na zmiang terminu dostawy.

Pytanie nr 71: pozycja 682 - 3 tygodnie
OdpowiedZ: Zamawiajacy nie wyraza zgody na zmiang terminu dostawy.

Pytanie nr 72: pozycja 685 - 3 tygodnie
Odpowiedi: Zamawiajacy nie wyraza zgody na zmiang terminu dostawy.

Pytanie nr 73: pozycja 686 - 7 tygodni
Odpowiedi: Zamawiajacy nie wyraza zgody na zmiang terminu dostawy.

Pytanie nr 74: pozycja 687 - 7 tygodni
Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody na zmiang terminu dostawy.

Pytanie nr 75: pozycja 800-864 - od 2-3 tygodni
Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody na zmiang terminu dostawy.
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Pytanie nr 76: pozycja 995 - 6 tygodni
Odpowiedi: Zamawiajacy nie wyraza zgody na zmiane terminu dostawy.

Pytanie nr 77: pozycja 996 - 6 tygodni
Odpowiedi: Zamawiajacy nie wyraza zgody na zmiane terminu dostawy.

Pytanie nr 78: pozycja 997 - 6 tygodni
Odpowiedi: Zamawiajgcy nie wyraza zgody na zmiane terminu dostawy.

Pytanie nr 79: pozycja 998 - 6 tygodni.

Odpowiedi: Zamawiajacy nie wyraza zgody na zmiane terminu dostawy.

W zwigzku z powyiszym Zamawiajacy zmienit termin sktadania i otwarcia ofert na dzien
10.11.2022 r. (godziny pozostajg bez zmian).
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